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Na konferenci dorazili kromě hostů a přednášejících z Česka i odborníci z Tchaj-wanu,
Estonska, Francie, Rumunska, Arménie, Gruzie, Moldavska, Azerbajdžánu i Ukrajiny.

Konference se věnovala zejména dopadům geopolitických situací na kybernetickou bezpečnost a
novým hrozbám, které odborníci z unijních zemí aktuálně řeší. Velký zájem o navázání spolupráce,
ale hlavně pak sdílení ověřené praxe při odhalování kybernetických útoků měly Gruzie, Moldavsko a
především Ukrajina, které od začátku ruské invaze čelí masivním kybernetickým útokům zaměřeným
i na instituce veřejné správy. „Útočníci jsou stále o několik kroků napřed před těmi, kdo organizaci
chrání a tento rozdíl je velmi těžké překlenout. Stále je těžké zajišťovat dostatečné kapacity pro
budování kybernetické bezpečnosti a odolnosti – to byla stěžejní témata konference. Velmi pozitivní
je rostoucí trend ve schopnosti navazování partnerství, ať už na národní či mezinárodní úrovni, které
vede právě ke zvýšení odolnosti proti kybernetickým útokům. Je dobré vědět, že na zajištění
bezpečnosti nejste sami, že existují partneři, na které se můžete obrátit, a oni vám v případě potřeby
pomohou,“ říká bezpečnostní analytik Kraje Vysočina Dominik Marek.

Hlavním přínosem široce zastoupeného mezinárodního setkání byla výměna zkušeností mezi
evropskými lídry v této oblasti a zástupci zemí Východního partnerství, sdílení praxe při budování
kapacit v oblasti kybernetické bezpečnosti a odolnosti na regionální úrovni i posílení mezinárodních
partnerství s možností sdílení nových opensource nástrojů pro veřejnou správu. Diskutovalo se
například také o náboru expertů, jejich adekvátním ohodnocení i o zatraktivnění oboru pro ženy.
Specialisté z Tchaj-wanu přednášeli o budování centrálně řízené bezpečnosti nemocnic a odborníci z
Estonska představili svoji cestu postupného budování vlastní digitální společnosti.

Záštitu nad konferencí Digital Partnership for Cybersecurity and Resilience in Regions převzal
ministr pro evropské záležitosti Mikuláš Bek, místopředseda vlády pro digitalizaci a ministr pro
místní rozvoj Ivan Bartoš a Národní úřad pro kybernetickou bezpečnost. Hlavním partnerem akce byl
OPTOKON.
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